ZANNEIO MPOTYNO NEIPAMATIKO AYKEIO MEIPAIA
KAOHIMHTHZ: MAYPOMATHZ INEQPTIOZ
®YAAO EPTAZIAZ XTO 9° KE®AAAIO FTEQMETPIAZ A” AYKEIOY ETIZ
METP ZXEZEIZ ZE OPOOI’ TPIFTQNO (ANATPO®OAOTHZH)
To padnua rpayparotroinOnkKe Ne Tn XpRon BivreorpofoAléa o€ Hia

018aKTIK wpa pE TN BoRBeia Tou AoyioHIKOU geogebra)

1.AiveTar opBoywvio Tpiywvo ABI (fx =90°)
Oépvoupe TNV AA KGBeTN oTtnv utroTeivouoa BIT, T AZ kdBetn otnv Al Kai N
AE kd&Betn otnv AB.

Na cupTTANPwOOUV Ta KEVA OTIG TTAPOKATW 100TNTEG:

2XHMA

a) AA2 =BA- ...
B) AB2 =BA - .......
y) Alrz=BI-......
o) Al2 =TZ-. ...
€) AB2=BE - .......
oT) AA2=AB - .......
Q) AA2=AZ. ...
n) AEz = ... - AE?
0) AAZ = ... - Al
1) AE2 = ... - BE2
1a) AB2 = ....... + BA?
IB) AA2 = AE - ......
Iy)AA2 = AZ - ......
10) AE2 = AE -. ......
) AZz2 = AZ - ......
10T) AZ2 = BE -. ......
I0) AZ2 = ZI - ......
In) BA2 = BE2+ ......
19) AZ2 = ...... -2z
K) AZz2 + AE2=



kKa) EZz2 = AE2+ ......
KB) EZz2 = Al - ........
Ky) EZ2 = Al - .......
kO) EZ2 = AB - ........



